

## WTT福冈总决赛昨天落幕

## 王楚钦王曼昱双双夺冠

新报讯【记者 苏娅辉】WTT福冈总决赛昨天落幕，王楚钦4:0横扫日本选手张本智和，成功卫冕男单冠军，实现3连冠，就此锁定年终世界第一。王曼昱4:3力克队友陈幸同，首夺女单冠军。

自巴黎奥运会“球拍事件”以来，王楚钦经历了一段难熬的时光。他多次输掉外战，竞技状态令人担忧。出征总决赛之前，中国男乒主教练王皓明确表示，王楚钦近期状态起伏是正常现象，运动员都会遇到阶段性问题，相信他会解决好。王楚钦用实际行动回报教练的信任，在国乒开局便陷入多场失利的被动情况下，王楚钦顶住压力一路挺进男单决赛，4:0横扫张本智和，这也是他连续3年在

WTT总决赛战胜对手。

赛后，王楚钦表示：“没想到能4:0获胜，对困难准备得很充分。2024对我来说是不平凡的一年，有好有坏，庆幸的是在年终还能摆出‘3’这个手势。”经历了此前艰难时光的历练，王楚钦如今更多了些沉稳。他说：“未来更希望能投入球场上，让自己再出发，全力以赴去珍惜每一个球。”

王曼昱4:3战胜陈幸同，首次夺得WTT总决赛女单冠军。赛后，王曼昱表示：“非常激动，第一次夺得总决赛冠军，也是一次突破。我们发挥出了100%的水平，最后能赢下来有运气的成分。近期没有给自己设定具体目标，希望每一场比赛打得有价值，无论输赢注重过程。”



新华社发

新华社发

## 明天、韩鹏飞、什科里奇、孔帕尼奥将离队 津门虎队阵容将有大变动

新报讯【记者 赵睿】近日，天津津门虎队主教练于根伟通过个人社交媒体直播时透露，俱乐部基本确定不与明天、韩鹏飞、什科里奇、孔帕尼奥四名队员续约，意味着下赛季津门虎队阵容将有较大变动。

按计划，津门虎队将于12月中旬在海口收队，冬训第一阶段主要是以打体能基础为主，并与同在海口集训的其他队伍进行热身赛，以往，这个阶段外援一般不会随队训练。冬训第二阶段以战术磨合为主，多半采取海外

拉练模式，与中超以外的球队进行热身赛，届时外援会到队。

津门虎队新赛季的预算跟上季相比不会有太大变化，在球队薪酬结构上须精打细算，对薪酬要求较高的内外援，将不在津门虎考虑范围内。于根伟透露有可能引进一名中国香港边路球员，据分析，现年24岁的孙铭谦、现年26岁的茹子楠均是目标人选，前者2024赛季效力于沧州雄狮队，后者在降级的梅州客家队踢球。至于引进一名本土中卫，并不容易。

津门虎队未与什科里奇续约不出

意料，但放走打进17球的孔帕尼奥，还是令球迷感到意外。2024赛季休养的格兰特，新赛季是否回归有待专业人士的评估，中卫迪奥戈合同年底到期，也就是说，津门虎队新赛季要在2-3个位置上做好外援的选择。内外援如此大的调整，几乎更新了半个联赛主力阵容，新赛季的备战工作很艰巨。

今天是中国足协规定的三级职业俱乐部提交2025赛季准入材料的最后期限，津门虎队顺利通过准入核查不存在障碍。

## 斯诺克英锦赛

## 丁俊晖绝杀进16强

新报讯【记者 苏娅辉】北京时间昨天凌晨，斯诺克英锦赛正赛在约克郡进行。丁俊晖6:5绝杀英格兰球员米尔金斯，挺进16强。肖国栋和赵心童双双惜败，无缘16强。

丁俊晖在英锦赛曾获得3冠2亚，带着在南京打破近5年冠军荒的信心来到这里，他继续良好表现。首轮对阵米尔金斯，此前双方8次交手，丁俊晖6胜2负占据上风。此番再度相遇，在米尔金斯5:3率先拿到赛点的情况下，丁俊晖顶住压力连扳3局以6:5绝杀对手，有惊无险晋级16强。下一轮，丁俊晖将对阵墨菲。

肖国栋4:6负于大卫·吉尔伯特，无缘16强的同时，世界排名将跌出前16，无缘本赛季大师赛。解禁复出的赵心童凭借Q Tour冠军获得英锦赛外卡资格，以业余选手的身份从资格赛突围，达成以业余选手身份连过4轮挺进英锦赛正赛的成就。正赛首轮，赵心童以5:6惜败于墨菲，无缘16强。卫冕冠军奥沙利文以4:6负于巴里·霍金斯，无缘16强。

## 上海海港队夺“双冠王” 山东泰山队前景微妙

新报讯【记者 赵睿】2024足协杯决赛23日晚在温州奥体中心结束，上海海港队3:1击败山东泰山队，首次获得“双冠王”。

虽然武磊缺席比赛，但拥有奥斯卡的海港实力仍高出一筹，上半时第34分钟和上半场补时阶段，分别由李帅、奇塔迪尼各进一球。第54分钟，泽卡为泰山队扳回一分，海港队的右后卫王振澳在比赛结束前长途奔袭打进锁定胜局之球，帮助球队首次夺冠。

上海双雄直接获得2025—2026赛季亚冠精英联赛东亚区小组赛资格，中超季军成都蓉城队获得参加附加赛资格，中超第4名北京国安出战亚冠二级联赛。本赛季亚冠精英联赛冠军可获得下赛季直接参赛名额，如果泰山队能够夺冠，他们和海港队获得下赛季直接参赛资格，申花队则去参加附加赛，成都蓉城队参加亚冠二级联赛。

亚冠精英联赛东亚区第5轮比赛，26日海港队客场挑战蔚山现代

队，泰山队主场对阵柔佛新山队，27日申花队客场与光州FC队交锋。目前的排名，申花队2胜1平1负排第5名；泰山队1胜1平2负排第9名；海港队1胜1平2负，净胜球是-4排第10名。根据规则，东亚区和西亚区前8名共16支队伍晋级下一阶段比赛。

泰山队提早谋划本轮亚冠，让谢文能、黄政宇不参加足协杯决赛，养精蓄锐。有消息称，本赛季两手空空的泰山队，有意解除崔康熙的兵权，但高额的违约金是个障碍。

## 挖“坑”太大 国足面临极大挑战

新报讯【记者 赵睿】世界杯预选赛亚洲区18强赛6轮过后，中国队与印尼队、沙特队、巴林队同积6分，因净胜球少排在小组垫底位置。中国队获得小组前4名的希望与挑战并存，关键原因是丢球太多。

18强赛执行的是国际足联竞赛规则，其中最大的不同是两队积分一样时，首先比较净胜球，而不是

两队之间的胜负关系。

目前C组除第1名日本队、第2名澳大利亚队外，净胜球方面印尼队是-3，沙特队是-3，巴林队是-5，中国队是-10。最后4轮比赛，中国队如果能在积分上压制住对手，无需比较净胜球，是最好的结果。反之，则有很大风险。首战0:7负于日本队，“坑”挖得有点大，追回来的难度大，不客气地说，这是伊万科维奇的一个失误。

奇的一个失误。

现在分析，明年18强赛最凶险的比赛，是客场对阵印尼队，届时该队归化球员经过了9轮比赛的磨合，战斗力不可同日而语，而中国队又必须在其身上获得想要的结果，才能在末轮开始前保留争取小组前4名的希望。当然，如果中国队明年3月能从沙特队、澳大利亚队身上拿到分数，那是最好不过的了。

## 德约科维奇携手“新帅”穆雷征战明年澳网

新报讯【记者 苏娅辉】德约科维奇昨天宣布，安迪·穆雷加入自己的教练团队，二人将以师徒身份亮相2025年澳网。穆雷职业生涯夺得过3个大满

贯冠军、2枚奥运会男单金牌，最高单打世界排名第一，曾和费德勒、纳达尔、德约科维奇并称为男子网坛“四巨头”。今年，穆雷在巴黎奥运会退役。令人以

外的是，他的转型来得如此之快，而且是执教德约科维奇这样的顶级球星。德约科维奇曾10次夺得澳网冠军，其中4次在决赛中战胜穆雷。

## 每日新报 分类广告

天津都市媒体  
天津轨道交通运营集团有限公司指定独家地铁报

信息覆盖广 广告费用低 发行渠道优 刊登更便捷

《每日新报》分类广告由  
天津悦新峰文化传播有限公司独家代理

**13302008816** 微信办理

本栏目不承担因错漏刊出所产生的相关责任及费用

本广告仅为信息提供方和采用方搭建交流渠道，所有广告信息均为刊登客户自行提供，采纳、交易前请谨慎核实信息，提供为相关证件真实性、押金、保证金、报名费等费用均与本报无关！征婚交友需谨慎，切勿向对方汇款。本广告不作为承担法律责任的依据！

微信扫码办理

现场办公地址：河西区大沽南路873号天津日报大厦每日新报刊登处（联通营业厅对面）

**遗失★声明**

★康康遗失普通话中级导游身份标识，导游证号：AK48866B，特此声明。

**声明**

坐落于河东区程林庄路程林里5-3-605号，承租人杨鹤财，身份证名字为杨鹤才，现该处房屋承租人提出更名申请，如有异议请自发布声明之日起三个月内向房屋管理单位提出，逾期无异议的将承租人更名。